



СУД ОШТРАФОВАЛ ЛИДЕРА «ДДТ» ЮРИЯ ШЕВЧУКА ПО СТАТЬЕ О ДИСКРЕДИТАЦИИ АРМИИ

Posted on 16.08.2022



Советский районный суд Уфы привлек к административной ответственности основателя и лидера группы «ДДТ» Юрия Шевчука по ч. 1 ст. 20.3.3 КоАП РФ (публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных сил РФ). Поводом стало выступление рок -музыканта на концерте в мае этого года.

Административный протокол в отношении Шевчука был составлен сотрудниками полиции после выступления группы «ДДТ» в Уфе 18 мая. В конце мая дело поступило для рассмотрения по существу в Дзержинский районный суд Санкт-Петербурга (по месту жительства музыканта). Однако судья Яна Никитина вернула материалы в полицию для устранения существенных недостатков. Как сообщала Объединенная пресс-служба судов СПб, в протоколе не было описано событие правонарушения, а также не указывалось, в чем именно выразились публичные призывы к воспрепятствованию использования ВС РФ.

В июле сотрудниками уфимского УМВД был составлен новый протокол в отношении Шевчука. После этого Дзержинский суд СПб вновь зарегистрировал дело о дискредитации армии, после чего направил его по подведомственности в Советский районный суд Уфы. Судья Никитина указала, что на этот раз протокол составлен в отсутствие привлекаемого лица и ходатайство о рассмотрении дела по месту жительства не подавалось.

В итоге судья Советского районного суда Уфы Юлия Егорова назначила Шевчуку административный штраф в размере 50 тыс. рублей. При этом остается неизвестным, какие именно слова музыканта полиция и суд расценили как дискредитацию российской армии.

Сообщение [Суд оштрафовал лидера «ДДТ» Юрия Шевчука по статье о дискредитации армии](#) появились сначала на [legal.report](#).

